ANALOG TUMDEVRELER
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Sekildeki islemsel kuvvetlendirici uygulanan frekans kompanzasyonu ile tek
kutuplu hale getirilmistir. Vcc = Veg = 5V, |1 = 300pA R =2k olarak verilmigtir.

Giriste yer alan p kanalli JFET ler i¢in Ipss = -1mA, Vp = 2V olarak belirlenmistir.

Bipolar tranzistorlar igin Vggon = 0.7V, Vcesat = 0.2V dur.

a- Cikista tepeden tepeye elde edilebilecek en blyuk dalgalanmanin
saglanmasi istendigine goére I3 akimina hangi deger verilmelidir?

b- Gerilim kazancinin 1 oldugu f4 frekansini, YE yiikselme egimini ve f, tam
gug band genigligini hesaplayiniz.



